

 <b>CZECH HANDBALL FEDERATION</b> rozhodčí uveďte ve tvaru Příjmení J.		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH</b>						(4 znaky ,např.A007) číslo utkání:						
		vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu .xls posílá e-mailem <b>rozhodčím</b> a dále na: <b>hruba@chf.cz</b> a <b>jkq@seznam.cz</b>						soutěž	extraliga		<b>A013</b>			
						kategorie	muži							
<b>rozhodčí A</b>		Brůna B.		<b>rozhodčí B</b>		Halada P.		<b>delegát</b>		Konečný J.				
datum a čas	19.9.2015 v 16:30		místo	SH Ruzyně		Výsledek celk.		7m Σ/g	N	2 min	přímé D	tresty ABCD	DK STK	
domáci	HC Dukla Praha					29	14	15	4/1	3	5	-	-	-
hosté	KH Kopřivnice					27	16	11	1/0	2	2	-	-	-
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>														
Obtížnost utkání	lehké			normální			X			obtížné			velmi obtížné	
Vliv rozhodčích na utkání	negativní (zhoršení problémů)				žádné ovlivnění				X		pozitivní (zmírnění problémů)			
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1 = zoufalý, 5 = vynikající)					X					poznámky delegáta				
<b>KRITÉRIA</b>		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: povinně uveďte min. 3 body							
		--	-	Ø	+	++								
Výhody				X			Soustředěné a klidné řízení, pozitivní přístup k hráčům i funkcionářům; správná linie 7m hodů po celý zápas; perfektní přístup k pasivní hře; aktivní pískání útočných faulů, byť s jednou chybou v závěru utkání; všechny "zlé" fauly potrestány, i když pár dalších ještě mohlo být; dobré nasazení péče o souboje pivotů.							
Kroky					X									
Útočné fauly					X									
7m hody					X									
Pasivní hra					X									
Souboje pivot/obrana					X									
Brankoviště					X									
Tresty				X			Negativní komentáře: musí být vyplněno  Několik výraznějších faulů bez potřebné akce; příliš mnoho volných hodů, když akce mohla pokračovat; přehlédnutá teč v závěru utkání - z toho gól; odpískané velmi sporné kroky po hlasité napovědě.							
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)					X									
Celkový dojem (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)				X										
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> uveďte pokud možno alespoň 3 body														
Více odvahy při řízení utkání, omezit zbytečné volné hody a pustit hráče do výhody přes "malé" fauly.  Petr - pozor na pohyb v poli po změně směru hry.  Přidat další nástroje v "ocenění" a rozlišení faulů podle míry nevhodnosti - ne vždy se musí vylučovat, ale hráči musí dostat informaci, že takhle ne.														

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2015-16

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka	
<b>A. Zajištění mistrovského utkání</b>				HP: G.Pešek	
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok			
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok			
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok			
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		15+15 sedaček, nevyznačena zóna pro koučování	
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		vzdálenosti A/B/C: 350 - 1100 - 100	
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok			
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: V.Kotrč / H.Hamzová	
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok			
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	x		nedařilo se vytisknout (zmenšené)	
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok			
11	Propagace, programy k utkání	ok			
12	Přenos TV-com	ok			
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		ale žádná nebyla	
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		dr.Holub na střídačce	
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok			
<b>B. Atmosféra a průběh utkání</b>					
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		J.Aliapulos, vynikající	
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		perfektní	
18	Chování a vystupování hráčů	ok		vzorné	
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		velmi dobré, korektní	
20	Počet a chování diváků	ok		přes 200, hezká atmosféra	
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		1 fotograf	
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok			
<b>C. Náležitosti a povinnosti družstev</b>		<b>A</b>	<b>B</b>		
23	Registrační průkazy, seznam hráčů	ok	ok		
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok		
25	Licence trenéra	A	B		
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	červené	žluté	v pořádku	
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok		
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok		
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok	netřeba	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	ale nebyla	
31					
<b>D. Další informace a komentáře</b>					
32	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
37	Poznámky  Překvapivě dramatické, ale slušně hrané utkání velmi průměrné úrovně. Poctivý a dobrý výkon rozhodčích.				
<b>Číslo utkání :</b>		<b>A013</b>		<i>Jiří Konečný</i>	
e-mail: hruba@chf.cz a jkq@seznam.cz <b>1.prac.den po utkání!</b>		Podpis delegáta		19.9.2015 Datum	